



今晚大乐透奖池为11.40亿  
预计最高头奖奖金500万

今晚开奖彩种  
大乐透、排列3、排列5

中国体育彩票中心官方网站  
www.lottery.gov.cn  
广东省体育彩票中心官方网站  
www.glottery.cn

# 海珠区“北山少年”用上新运动场啦！

广州市体育彩票管理中心资助下，“乐小星快乐操场”正式启用

新快报讯 记者陆妍思 通讯员李琪报道 9月1日开学日，广州市海珠区北山小学迎来了一场意义非凡的盛事，“公益体彩 快乐操场”运动场升级改造启用仪式暨2025学年第一学期开学典礼，在焕然一新的校园运动场举行。

广州市体育彩票管理中心、广州体育职业技术学院、海珠区文广旅体局、海珠区教育局、海珠区业余体校等单位的多位代表，与全校师生共同见证该校的“乐小星快乐操场”正式启用。

## 北山小学与广州体彩互赠牌匾

活动伊始，全体人员肃立，伴随着雄壮的国歌，五星红旗冉冉升起，拉开了开学典礼的序幕。升旗仪式后，醒狮队带来“双狮助庆”表演，威猛的雄狮跃动翻腾，不仅传递出喜庆氛围，更展现出北山学子昂扬向上的精气神，赢得现场阵阵掌声。

广州市海珠区北山小学校长致辞表示，广州市体育彩票管理中心的爱心资助，使学校的操场条件得到提升，让孩子们得以拥有更广阔、更优质的运动空间，这份公益关怀为学校体育教育发展注入了强劲动力。他鼓励老师们坚守育人初心，以更饱满的热情投入教学；寄语同学们珍惜崭新的运动环境，积极参与体育锻炼，在奔跑与跳跃中强健体魄，在合作与拼搏中锤炼意志，以昂扬姿态迎接新学期的每一次挑战，成长为德智体美劳全面发展的新时代好少年。

为感谢社会各界对学校发展的支持，现场举行了北山小学与广州市体育彩票管理中心的互赠牌匾仪式，这不仅象征着双方的友好联结，更凝聚着公益



力量对教育事业的深切关怀。

## “北山排球”成教育领域亮丽名片

仪式后，“北山少年”们身着统一服装，带来活力满满的排球操表演，整齐的动作、饱满的热情，充分展现了学校体育教育的丰硕成果。在“山品教育”办学理念引领下，北山小学深耕“琴、球、书、花”四大特色项目，其中排球项目成绩尤为亮眼。18年来，学校排球队凭借科学训练与顽强拼搏，斩获49个国家级、省市区级冠军，更被国家体育总局收录进《中华体育精神颂》纪录片，于巴黎奥运会期间面向全球播出，“北山排球”已成为中国教育领域的一张亮丽名片。

活动的高潮出现在运动场揭牌仪式。嘉宾们共同为升级后的运动场揭牌。随着红绸落下，崭新的运动场正式启用，标志着北山小学体育教育迈入新阶段。随后，北山小学排球队员们展

开教学对抗比赛，队员们在赛场上奋勇拼搏、默契配合，充分展现了排球运动的魅力与学子们永不言弃的精神，现场加油声此起彼伏。

## “快乐操场”惠及4270所学校

“公益体彩 快乐操场”是中国体育彩票自2012年起在全国范围内开展的品牌公益活动，主要为缺乏体育器材与教育资源的中小学校送去体育器材及相关课程。截至2024年底，该活动已惠及全国4270所学校，受益学生数百万，赢得了良好的社会反响。

此次活动不仅为该校在新学期奠定了良好开端，更让师生们感受到公益力量带来的温暖与关怀。海珠区北山小学将以升级后的运动场为新起点，持续推进素质教育，助力学生在德智体美劳全面发展的道路上茁壮成长，培养更多担当民族复兴大任的时代新人。

# 大乐透中出2注头奖 奖池大涨至11.4亿元

新快报讯 记者陆妍思报道 9月1日，超级大乐透迎来第25100期开奖，全国仅中出2注1000万元基本一等奖。当期开奖后，大乐透奖池大涨至11.4亿多元。

第25100期超级大乐透中奖号码为：前区“26、28、32、34、35”；后区“02、07”。本期全国中出2注一等奖，单注奖金1000万元，分落江苏、山东，可惜中奖者均未有实施追加投注，少中80%即

800万元追加奖金，与封顶1800万元追加一等奖擦肩而过。

同期二等奖中出82注，单注奖金20.81万多元，其中18注采用追加投注，每注多得奖金16.65万多元，令单注追加二等奖总奖金达到37.46万多元。

本期全国销售3.13亿元，为国家筹集彩票公益金1.12亿元。开奖结果后，大乐透奖池储备仍达11.4亿多元，这笔

奖金将悉数滚存至9月3日开奖的第25101期。

体彩中心提醒，您所购买的每一张大乐透彩票，购彩金额的36%都会成为彩票公益金，以单张单期18元套餐票为例，就有6.48元成为彩票公益金。这些公益金用于补充全国社会保障基金、乡村振兴、教育助学、医疗救助、红十字事业、全民健身、竞技体育等民生领域。

## 深中通道通车一周年系列活动举行 中山体彩助力湾区银龄绽芳华

新快报讯 记者陆妍思 通讯员中山体彩报道 近日，深中通道通车一周年系列活动在深中桥下盛大举行。活动由中山市教育和体育局、中山市体育总会指导，中山市体育彩票管理中心鼎力支持，中山市老年人体育协会与深圳市宝安区老年人体育协会联合主办。

来自两地的200余名中老体协会员齐聚一堂，以中医健身棒、柔力球、体育舞蹈等精彩节目，生动展现了在湾区互联互通的新时代下，长者们的健康活力与精神风貌。中山体彩也通过此次支

持，进一步践行了“来之于民、用之于民”的发行宗旨。

活动伊始，由中山市舞蹈家协会主席朱东黎特别为深中通道贯通编创的第十一套“我舞我美中国舞《一通百通万事通》”率先登场。这支舞曲旋律优美、朗朗上口，动作设计巧妙运用健身棒的重量及反弹力，通过拍打经络穴位，达到疏通经络、强身健体、提高免疫力的效果。会员们整齐划一的动作，不仅展现了精湛的技艺，更传递出对深中通道通车这一盛事的喜悦与祝福。

随后，伴随着悠扬的《今天是你的生日，我的祖国》旋律，深中两地老体协会员共同演绎了柔力球和体育舞蹈。他们以饱满的热情、矫健的身姿和精湛的舞技，充分展现了老年人积极向上的生活态度、蓬勃的健康活力以及对生活的无限热爱。

这场以体育为媒、运动为介的庆典活动，不仅是对深中通道通车一周年的隆重纪念，更是深中两地文化体育交流的生动体现。中山体彩表示，未来将继续激发全民运动活力，让公益力量跑得更远，让城市生活更有温度。

## 开奖信息

七星彩 第2025101期

中奖号码 5 0 5 0 3 6 + 1 2

一等奖：奖金总额为当期奖金金额减去固定奖总额后的90%与奖池中累积的奖金之和，单注奖金按注均分，单注最高限额500万元

二等奖：奖金总额为当期奖金金额减去固定奖总额后的10%，单注奖金按注均分，单注最高限额500万元

三等奖：单注奖金固定为3000元

四等奖：单注奖金固定为500元

五等奖：单注奖金固定为30元

六等奖：单注奖金固定为5元

排列3 第2025235期

中奖号码 3 2 1

排列5 第2025235期

中奖号码 3 2 1 4 8

本期兑奖期限：自开奖之日起60个自然日内。



扫描二维码关注  
广东体彩官方微信

体彩服务热线  
95086

## 彩数字

70亿元

8月25日至31日，体彩全国联销游戏（大乐透、7星彩、排列3、排列5、传统足彩、全国联网单场竞猜游戏）通过70.22亿元销量，筹集16.95亿元公益金。当周销量比上年同期减少5.22亿元，降低6.92%。当周共开出20注500万元及以上大奖，大乐透16注、传统足彩3注、7星彩1注。

当周大乐透开奖3期（第25097期至第25099期），通过9.53亿元销量，筹集3.43亿元公益金。当周销量比上年同期增加1.02亿元，增长12.02%。当周大乐透开出16注一等奖，全部是单注奖金500万元以上的大奖，其中包括4注1000万元及以上大奖。

8月30日开奖的大乐透第25099期开出12注一等奖，全部是单注奖金798万余元的基本投注一等奖，广东购彩者中得3注，江苏、甘肃购彩者各收获2注，北京、河北、浙江、江西、陕西购彩者分别中得1注。第25099期开奖后，大乐透奖池滚存至10.89亿元，比上周增加4869万元。

截至第25099期开奖结束，大乐透在2025年已开出637注一等奖，全部为500万元以上大奖，其中包括385注1000万元及以上大奖（含11注2000万元及以上大奖），千万元大奖占一等奖的比例达60%。